
 بسمه تعالی

 3تمرین سری صفرم الکترونیک 

 را بیابید. Vo/Vsدر مدارهای زیر با توجه به اطلاعات داده شده -1

 , ro2=10k Vp=2 v , ro1=100k IDss=8mA , .ب                                        gm=4 mA/v , ro=rd=50k .-الف

 

 . ترانزیستورها در ناحیه اشباع هستند.د                        , R=25k ,VA=100v ,gm=4 mA/v ج.

 Ro=100k , gmb=0                                                  gm1=10 mA/v , gm2=2 mA/v 

          

 

 

 



 

     صفر است.           DC. سطح و                  B=50 , Ic=1 mA , Vp=-3v , gmFET=2 mA/v  ه.

    Ro=50                                                                            B=100 , VT=25 mv 

 

 gm1=20 mA/v.ز  . ترانزیستورها در ناحیه فعال هستند و منبع های جریان ایدهآل می باشند.      و

Ib=1 mA , B=100 , VT=25 mV , VA                   

 

 

 

 

 

 



 

 

 hfe=100 , hie=1k.ط                             gm1= mA/v , re=5 , hfe=100.ح

 

 VBE=0.7v , hfe=100.ک     Vp|=1v , |IDSS|=5mA , hfe=100 , VT=25mv|.ی

 

 

 

 

 

 



 

 

 را پیدا کنید. RFباشد  100-و بهره تقویت کننده با فیدبک  5000-اگر بهره تقویت کننده اصلی -2

 

 را پیدا کنید. Q2و  Q1باشد جریان  Vo(DC)=0اگر در شکل زیر -3

 

 شبکه فیدبک را بیابید. گینفیدبک و نوع آن را تعیین کنید و در مدار زیر شبکه-4

 


